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Аспірантка кафедри автоматики та 
телекомунікацій

Анастасія ЛАБУЗОВА
Анастасія займається написанням картин в
стилі поп-арт. До збірника представлено
декілька робіт з її галереї. 

https://donntu.edu.ua/kitaer/kafedra-at
https://donntu.edu.ua/kitaer/kafedra-at


Студентка факультету комп’ютерно- 
інформаційних технологій та 

автоматизації

Дар'я САВЬОЛКОВА
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Дар'я займається створенням малюнків у
різних стилях за допомогою інструменту
Adobe Photoshop. До збірника представлено
декілька її робіт.

https://donntu.edu.ua/kitaer
https://donntu.edu.ua/kitaer
https://donntu.edu.ua/kitaer


Фахівець 1-ї категорії планово-
фінансового відділу

 Олена БОРОДАЙ
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Олена займається технікою художньої
вишивки бісером. До збірника
представлено декілька її робіт. 
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Студент факультету комп’ютерно- 
інформаційних технологій та 

автоматизації

Максим МОСТИЦЬКИЙ
Максим займається створенням комп'ютерної 3Д
графіки за допомогою  прийомів та інструментів,
призначених для зображення об'ємних об'єктів.
До збірника представлено декілька його робіт. 

https://donntu.edu.ua/kitaer
https://donntu.edu.ua/kitaer
https://donntu.edu.ua/kitaer


Студентка гірничого факультету 

 Тетяна ПРОЦКІХ
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Тетяна пише вірші. До збірника
представлено декілька її робіт.

 «Рідний край»
 

Наша рідна держава, Україно!
Ти єдина у наших серцях 

Ми тебе усі полюбили, ти від Господа нам дар.
Хай минають біди й негоди, хай минають важкі ті 

часи, пам'ятай ми разом з тобою, пам'ятай ти в 
серцях на віки!

Хай би що не казали нам інші, що краси тут ніякої 
нема, а краса вона є, вона в серці, і побачить її тільки 

вірна душа!
 Ти сильна, могутня, незалежна, у тебе в серці 

Господь живе,
 ну а ми молитемось разом за все те, що він нам дає.
Наш куточок: наша рідна земля, наша мова, традиції, 

люди;
наші предки з великим минулим, все це ось тут на 

землі Україна!
Тож пишаймось нашою державою, тож любімо всім 
серцем своїм, бережімо нашу країну, бережімо від 

сотні вогнів!

https://donntu.edu.ua/fem
https://donntu.edu.ua/fem
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Студентка факультету 
машинобудування, електроінженерії 

та хімічних технологій

Єлизавета ВРОНСЬКА
Єлизавета пише вірші та прозу. До збірника
представлено декілька її робіт. 

«Я бачив сон…»
 

Я бачив сон: там зорі гомоніли,
І вітер цілував мої вуста…

А у садку, під вишнею, сиділи
Мої батьки і ще мала сестра.

...
Я підійшов до них, мов окаянний,

Вінок терновий мати овива.
І батько поруч з нею, наче п’яний,

Труну збиває, головой кива.
...

О, ця війна… Пекельне кладовище!
Я ж звістку надіслав, прийде колись!

Не плачте, мамо, бо ваш син живий ще.
Я повернусь. Ти поки що молись.

https://donntu.edu.ua/meht
https://donntu.edu.ua/meht


Студент факультету комп’ютерно- 
інформаційних технологій та 

автоматизації

 Сергій БІЛЯНСЬКИЙ
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«Перше враження про ДонНТУ»

  "Нарешті настав той рік, коли я вступила до вищого
навчального закладу під назвою Донецький
національний технічний університет (ДонНТУ). Про свій
вибір я не пошкодувала. Запорука успіху залежить, так
само як і від вас, так і від викладача."
 "Коли я ходив на перші мої пари, то я був приємно
здивований великими розмірами корпусів, великій
кількості студентів, які металися з боку в бік, суєті...
Оцінюючи розміри корпусу, відчуваєш себе частиною
величезного механізму під назвою ДонНТУ! На
сьогоднішній момент можна сказати, що викладачі та
студенти раді кожному першокурснику і готові прийти
на допомогу в будь-якій ситуації.""Коли вступила до
ДонНТУ і несла туди документи я вже була шалено
щаслива, що мені саме там належить вчитися, адже туди
надійшли ще й мої знайомі, а це для мене великий плюс
- не буду відчувати себе чужою в цьому місці.
  

 Сергій пише літературні твори. До 
збірника представлено декілька його 
робіт.

https://donntu.edu.ua/fem
https://donntu.edu.ua/fem
https://donntu.edu.ua/fem
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 "Коли вступила до ДонНТУ і несла туди документи я
вже була шалено щаслива, що мені саме там належить
вчитися, адже туди надійшли ще й мої знайомі, а це для
мене великий плюс - не буду відчувати себе чужою в
цьому місці. Спочатку було страшно: новий колектив,
нові викладачі, та й матеріал в рази складніше. Але мені
приємно ходити на навчання туди, де я не вважаю себе
зайвою, де мене можуть чогось навчити і, навіть якщо
мені буде погано, підтримати, а ДонНТУ – саме таке
місце."
Все це – крихітна частка висловлювань про один лише
навчальний заклад. Заклад, де вам завжди раді, де вас
завжди підтримають. 
 Особисто я з ДонНТУ познайомився ще в Донецьку в
2013 році. Нас возили туди від школи на економічні
семінари. І тоді я, 16-річний хлопчина, з подивом і
захопленням застиг біля стенду з минулими
студентами. Сергій Сивохо для багатьох був та
лишається кумиром, об'єктом для наслідування. Мене
зацікавила перспектива навчитися тут, і з того часу я
дотримувався заданого курсу і обраної мети.
 На жаль, незабаром почалися відомі всім нам події, і
моя мрія виявилася під загрозою. Однак, на щастя,
частина внз, у тому числі – і мій факультет, переїхав до
мого рідного міста, тому мені залишалося лише
дочекатися вступної кампанії. ДонНТУ – це вуз, де вам
завжди раді, де вас завжди підтримають. Вам
допоможуть розкрити свої таланти. КВК, танці, вокал... та
що завгодно! Тут немає нудних буднів. Тут кожен день
приносить щось нове. Кожна пара – це тонна приємних
вражень, так як викладач вкладає в тебе частинку себе.
Та й не тільки пари запам'ятовуються. 
Як я вже говорив, дозвілля в ДонНТУ теж цікаве. Крім
вище перерахованих талант шоу, є ще й спортивні
заходи: змагання з футболу, баскетболу, тенісу,
волейболу. Зовсім недавно стали проходити змагання з
кібер-спорту. 
    Говорити щось ще про ДонНТУ я не буду. Не тому, що
мені нема чого сказати, а тому, що повністю описати
його неможливо! Потрібно побачити це своїми очима,
зануритися самому в цю метушню.



Студентка факультету економіки та
менеджменту

Юлія РОЗАНОВА

«Війна»

Розплющивши очі, зрозуміла, що знаходиться в темній
кімнаті. Вдивившись у цю глибоку темряву, зрозуміла,
що то була її спальня. Штори були задернуті, але вони
колихалися. Набравшись сміливості, вона підвелася і
підійшла до вікна. Розсунувши штору, впустила в
кімнату світло. Це світло прагнуло з неба, але дивно,
адже за часом була ніч. Вона нічого не розуміла, страх і
паніка охоплювали її дедалі більше. Потрібно було взяти
себе в руки, тому зробила глибокий вдих. Тіло тремтіло,
а серце билося як божевільне. Здавалося, цей гучний
стукіт у грудях ніщо не може заглушити, проте вона
почула якийсь сторонній звук. Знову глибоко вдихнула,
наблизилася до виходу з кімнати, зібрала всю силу в
кулак і відчинила двері. В очі вдарилося сильне світло,
наче прожектор, і одразу відчула пронизливий вітер.
Зробила несміливо кілька кроків уперед і повністю
розплющила очі. Те, що вона побачила, шокувало. Її
спальня розташовувалась навпроти зали. 

9 Студентський АЛЬМАНАХ
DNTU

Юлія пише оповідання. До збірника
представлено декілька її робіт.

https://donntu.edu.ua/fem
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 Вікно залу було розбите, з нього й віяв холодний вітер.
Раптом внутрішній голос прокричав: "Батьки!" Вбігши в
кімнату і глянувши на диван, оніміла і занурилася в ще
більший шок. На розібраному дивані лежали
закривавлені тіла батьків, вони були мертві. По її щоках
побігли сльози, хотіла закричати та в горлі з’явився ком.
Але тут її страх заглушив сильний шум. Обернувшись на
вікно, вона побачила в небі купу гелікоптерів з
великими ліхтарями. Серце почало битися ще швидше,
а внутрішній голос у страху прошепотів: "Боже, що це
таке???" Їй захотілося бігти, але ноги ніби одеревеніли. І
тут вона завмерла, відчувши, що позаду хтось є. Страх і
паніка вже досягли піку, а тіло тремтіло з шаленою
силою. Спробувала затримати подих, але серце билося
надто голосно. Сама не розуміючи, чому обернулася. На
початку кімнати стояла людина у військовій формі та
протигазі, в його руках була зброя. Нічого не кажучи, і
навіть не встигнувши замислитися, вона вже зрозуміла,
що зараз станеться. Встигла лише глибоко вдихнути і
почути гучні постріли. Впавши на підлогу, зрозуміла, що
кулі випущені в її тіло, і вона зараз помре…е своїми
очима, зануритися самому в цю метушню.
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«Перше враження про ДонНТУ»
 

 На момент початку подій 2014 р. я працював у науково-дослідній частині
молодшим науковим співробітником господарчої тематики і, за
сумісництвом, асистентом кафедри на 0,5 ставки. Це була кафедра, яку я
закінчив, отримавши освітній ступінь спеціаліста у 2007 р., і на якій я
навчався в аспірантурі. Вступати до аспірантури я, власне, не планував,
хотів одразу піти працювати на одне з підприємств Донецька за отриманою
спеціальністю. Однак науковий керівник моєї дипломної роботи, яку я, до
речі, писав на основі виконаних мною на кафедрі наукових досліджень,
запропонувала мені залишитися працювати в університеті і, згодом,
вступити до аспірантури. Я погодився. 
 Колектив кафедри мене знав як непоганого студента. Вчитися мені
пощастило у сильній групі, то ж конкуренція була високою і часу на
байдикування особливо не було. Варто також зазначити, що разом зі мною
на кафедрі залишилося ще одразу три мої одногрупники. Попереду було
нове знайомство з викладачами, але тепер уже як з колегами. Прийняли
нас тепло, за що я дуже вдячний, і почався новий етап наукової роботи,
тепер уже над майбутньою дисертацією. У цілому, атмосфера на кафедрі
була дружньою. Звісно, були і «війни» за навантаження, але вони мене ніяк
не торкалися, оскільки я його не отримував. Але це плюс-мінус
нормальний процес. У 2011 р. мені дали перших студентів і 0,1 ставки. Новий
досвід, дуже цікавий, нарешті можливість подивитися на процес з іншого
боку. Потім було 0,3, і, згодом, 0,5 ставки асистента. Усе йшло своєю чергою,
робота над дисертацією тривала, паралельно йшло формування мене як
викладача. Здавалося, ніщо не може порушити цей плин. 

Доцент кафедри хімічних технологій та 
хімічного машинобудування, кандидат 

технічних наук

В’ячеслав Каулін
В’ячеслав Юрійович, викладач Донецького
національного технічного університету, 
 свій вільний час приділяє написанню
автобіографічних розповідей. До збірника
представлено декілька його робіт. 
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Але настав 2013 р. і у життя увірвалися події Майдану. Колектив розділився.
Частина ті події не підтримувала, частина підтримувала, більшість мовчала.
Для мене ж все було просто. Моє бачення шляху країни було однозначним
– у бік Європейського Союзу. Росію я вже на той момент, м’яко кажучи, не
любив. Причин цієї нелюбові багато: нескінченні газові війни, заборона
експорту українських товарів, зверхнє ставлення з боку росіян у тих же
соціальних мережах, і багато чого іншого, що сформувало до них негатив.
Тому майбутнє України з росією для мене було шляхом у «нікуди».
Негативна, брехлива і провокаційна реакція росіян на події Майдану
укріплювала цю мою думку про них.
 Потім були розстріли… Чи можна це колись забути? Ті тіла вбитих під
ковдрами, скривавлені молоді обличчя назавжди залишаться у пам’яті…
Друзі, що підтримали це, перестали бути друзями. Боляче, але чи можна
було поступити інакше? 
Чи можна якось уявити подальше спілкування з ними? А потім Крим і
заворушення в Донецьку. Мені все не вірилося, що ми можемо втратити
щось дуже дороге – наше місто. 
Однак передчуття чогось страшного міцно засіло в голову. Я з
однодумцями почали виходити на проукраїнські мітинги. Всі вірили, що
зможемо зупинити ці вбивчі процеси, які запустила рф. Проте нам не
вдалося. Я досі впевнений, що якщо б все місто піднялося, то росія не
посміла б нічого зробити. Однак, на жаль, більшість мовчала, а за неї своє
слово казав агресивний натовп, що з криками «ра-сі-я» зривав і палив
українські прапори в Донецьку.На кафедрі поділ на проукраїнських і
проросійських став ще більш очевидним. Усе ж таки, на щастя, тих, хто за
Україну, було більше, ніж я очікував. Ми збиралися для обговорення
ситуації, новин, тоді ставало трохи легше. Але ситуація в місті
погіршувалася. Уже були і вбиті, і покалічені за свої проукраїнські погляди.
У липні довелося покинути місто в надії на те, що скоро щось вирішиться і
ми зможемо повернутися в наш Український Донецьк.
 Однак час ішов, а ситуація тільки ускладнювалася. Підходив вересень –
початок нового навчального року, і довелося повернутися у захоплене
російськими бойовиками місто. Спогади не з приємних. Постійне відчуття
тривоги і небезпеки. Казали, влітку наш корпус хотіли захопити «днрівці»,
але їх переконали, що лізти в хімічний корпус небезпечно. То ж на роботу я,
як і багато інших колег, вийшли. Пам’ятаю, було засідання кафедри, де
пропонувалося, зокрема, отримання «грошової допомоги» від «днр». Я
разом з частиною викладачів на це не погодилися, оскільки не хотіли цих
брудних грошей. Один з викладачів після засідання з єхидною посмішкою
дивувався, чому це я досі не в «Айдарі» або в «Донбасі», такий же ж патріот,
а не воює. Атмосфера була напруженою.
 Потім прийшов час, коли міністерство освіти і науки видало наказ про
переміщення ДонНТУ до м. Красноармійськ (зараз Покровськ), який не
дали захопити і який знаходився під контролем України. 
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Ми з проукраїнськими колегами дуже зраділи цій новині і почали
готуватися до переїзду. Ми почали забирати з кафедри особисті речі,
конспекти, методички, наукові напрацювання, навіть деяке
обладнання.Після першої поїздки до Красноармійська, де відбулися збори і
стало більш-менш зрозуміло, що робити далі, ми почали працювати зі
студентами, інформувати їх про переїзд. Це викликало бурю негативу на
нашу адресу серед проросійської частини кафедри. Декому навіть
погрожували «підвалом». 
Мене один колега звинуватив у тому, що через мене у сусідній з ним
будинок щось прилетіло. Розмова завершилася сваркою, то ж я теж уже
морально готувався до «підвалу». Дійшло навіть до того, що проросійські
нас підслуховували підчас однієї із зустрічей на кафедрі щодо переїзду.
 Ситуація ставала все більш небезпечною, і одного дня мені заборонили
заходити на кафедру з обіцянкою «прінять мєри». Небезпечно було і
знаходитися в місті. Постійні обстріли донецького аеропорту з боку міста,
імовірність того, що можуть і відповісти, а найстрашніше – це розуміння, що
все, що від нас вилітало, падало на голови нашим воїнам, що обороняли
аеропорт…
 Ми переїхали до Красноармійська. Оселилися на 7-му поверсі гуртожитку
в маленькій кімнаті зі звисаючою зі стелі шпалерою. У кімнаті 3 ліжка і
шафа.
  Перша вечеря – хліб і варена ковбаса на газетці, якою застелили зняту із
шафи антресоль. Знову ті самі відчуття, що це ненадовго. Врятуємо
університет, переб’ємося і повернемося в рідне місто. Найпріоритетнішою
задачею було забрати як можна більше студентів і запустити навчальний
процес. І нам це вдалося.
 Переїхало нас небагато. Одразу три викладачі, включаючи мене, і
аспірантка. Частина викладачів теж виїхала на підконтрольну Україні
територію. Вони стали приїжджати пізніше, коли почалися заняття. Частина
залишилася в Донецьку, а частина виїхали до росії. Звісно, і студентів нам
не всіх вдалося переконати, однак, все ж таки більшість з них продовжила
навчання на новому місці.
 Графік роботи був шалений. Спочатку потрібно було розібратися з
документами, які вдалося вивезти. Це різноманітні навчальні плани,
списки, конспекти тощо. Було прийнято рішення працювати «вахтовим»
методом, тобто кожен курс мав приїжджати на навчання в окремі тижні.
Для цього нами самостійно складався розклад занять, в якому доводилося
планувати по 8 пар на день. Викладачів не вистачало. Мало того, що
переїхали не всі, так і ті, хто приїжджав, просто не витримували
навантаження і звільнялися. Це, в основному, були викладачі похилого віку,
яким важко було проводити стільки пар на день, а ще й жити в умовах
гуртожитку. Дисципліни перерозподілялися між іншими викладачами.
Зокрема мені довелося проводити заняття з нових дисциплін. Зрозуміло,
що всі вони були прослухані мною під час навчання. 
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Але одна справа прослухати дисципліну, а зовсім інша – її викладати. І тут,
звичайно, слід подякувати тим викладачам, що уходили, за те, що
залишали свої матеріали, підручники і записи. Вони все одно лишалися на
зв’язку для допомоги і консультацій. Так я став старшим викладачем на
повну ставку. 
 Ми справлялися, але труднощів не меншало, а більшало. Взимку місто
залишилося без води, і, відповідно, без опалення. Добре, що на той час у
місті вже були свердловини, і ми могли набирати воду хоча б для своїх
побутових потреб. Тоді моїм найбільшим страхом було те, що якщо хтось із
нас захворіє, то процес стане. Але, мабуть, той рівень мотивації і мобілізації,
не вдалося підкорити жодній хворобі. Ми впоралися. Процес тривав.
 Паралельно з налагодженням навчального процесу відбувалася і
реорганізація університету. Наш факультет екології та хімічних технологій
об’єднали з механічним факультетом. Так утворився факультет
машинобудування, екології та хімічних технологій (МЕХТ). Працювали ми
всі разом в одній аудиторії, місць усім не вистачало. Але це питання
вирішувалося тим, що всередині цієї кімнати ми перебували лише під час
перерв, або «вікон». Згодом, керівництво почало облаштовувати нові
аудиторії для викладачів і частина співробітників перебралися в іншу
кімнату, а попередня стала деканатом.
 Потрібно сказати, що в Красноармійському Індустріальному Інституті (КІІ) –
нашого філіалу, на базі якого ми працювали, була і хімічна лабораторія.
Звичайно, її стан і можливості заставляли бажати кращого, але у ній можна
було частково проводити лабораторний практикум. У 2016 році у цій
лабораторії відбувся капітальний ремонт, закупили нові меблі і
обладнання, що дозволило перевести лабораторні роботи на якісно новий
рівень. Сприяли цьому також і грантові кошти, а також фінансова допомога
Консульства Німеччини, завдяки яким було придбано нове сучасне
обладнання, про яке ми і не мріяли в Донецьку.
 У 2016 році для мене сталася ще одна важлива подія – захист
кандидатської дисертації. За це я дуже вдячний своєму науковому
керівнику і в цілому кафедрі і факультету, які підтримували мене. У той же
рік, я вперше у своєму житті виїхав за кордон у рамках міжнародного
проекту. Поїздка в Іспанію була дуже цікавою, а ще важливою, оскільки
суть проекту полягала у розробці програми подвійних дипломів між нашим
університетом та університетом Коруни. На той момент у Коруні вже
перебувала наша магістрантка, яка готувалася до захисту магістерської
дисертації.
 Наукова робота тривала. Під керівництвом мого наукового керівника
протягом ще 3 років на кафедрі захистилося ще 2 кандидати наук. Робота
проводилася в рамках держ. теми, про яку ми успішно прозвітували у 2021
році.
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Паралельно з цим ми виграли цілий ряд міні-грантів для реалізації
проектів соціальної дії, направлених, головним чином, на популяризацію
хімії серед молоді Донецької області. За рахунок цих коштів, ми змогли ще
більше розширити базу наших реактивів, лабораторного посуду і
обладнання. А найголовнішим досягненням стала репутація кафедри і
університету в регіоні, що дозволило набирати більше вступників, які
зацікавлені у вивченні хімії. 2021 рік кафедра присвятила міжнародному
проекту «Посилення ролі ЗВО в промисловій трансформації в контексті
парадигми Industry 4.0 в Грузії та Україні», і на початку 2022 року ми
нарешті відкрили нову лабораторію, обладнану сучасним комп’ютерним
обладнанням для наших студентів, які могли б моделювати різноманітні
хіміко-технологічні процеси і не тільки. Але почалася війна…
  Повномасштабне вторгнення росії, і наше життя знов опиняється немов
на краю прірви. Це наче якийсь поганий сон, який ніяк не закінчиться.
Тільки на цей раз він став ще страшніший. Росіяни знов, наче варвари,
руйнують все, що нам вдалося створити на новому місці за ці 7 років. Я
просто сподіваюся, що є у світі справедливість. Закон бумеранга нарешті
спрацює і колись вони сповна відчують все те, що зараз відчуває наш
народ.
 Новий виток війни, спочатку ступор, потім вдається взяти себе в руки.
Робота зі студентами, відновлення занять і переїзд до Луцька. Нові
виклики, пошук житла, налагодження роботи. Впорались. Зараз вступна
кампанія. Результати непогані, очікували гіршого. Новий цікавий фактор у
роботі. Поряд із вступниками з Донеччини вступники із західних регіонів. І
це прекрасно. Україна об’єднується, тут і зараз. Попереду – Перемога!
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Доцент кафедри природоохоронної 
діяльності, кандидат технічних наук

 Олексія КУТНЯШЕНКО
Олексій Ігорович, викладач Донецького
національного технічного університету,
свій вільний час приділяє написанню
автобіографічних розповідей. До збірника
представлено декілька його робіт. 

«Записки переселенця з Донецька»
 

 Навіть незважаючи на те, що вже незабаром піде десятий рік з моменту
цих подій, все ще непросто і незвично говорити про наш переїзд із
Донецька. І справа не в тому, що спогади затираються часом і губляться в
нескінченному вирі життєвих труднощів – втрата рідного дому це та рана,
яка не гоїться, яка назавжди залишається трагічною міткою у нашій
свідомості, назавжди змінюючи наші погляди на навколишній світ і на
життя в цілому.
 Важко говорити про це і не тому, що нам складно підібрати якісь особливі
слова, щоб описати той психологічний злам, який довелося подолати, то
вольове рішення для себе та рідних, яке довелося приймати. Ні, ці випадки
аж ніяк не є унікальними, і слова для них зовсім не особливі. Адже довгий
час усі ми перебували в оточенні таких самих людей, які відчувають ті ж
психологічні удари, що живуть тими самими побутовими проблемами, що
переживають те саме, що й ми.
 Мені здається, складність розмов та спогадів про ті події полягає у страху,
що з усім цим ми колись зможемо по-справжньому упокоритися. У тому,
що пам'ять про це, коментарі та обговорення на цю тему стануть для нас
банальністю, а при спілкуванні з людьми, що пережили подібне, - звичною,
хоч і неприємною, рутиною. Адже для кожного з нас це був не просто
пошук нового місця проживання, вирішення нагальних побутових проблем
чи спроба звикнути до чогось нового. Це втрата БУДИНКУ, руйнація всього
того, що було нашою опорою в житті, це втрата зв'язків із колись
близькими та рідними людьми, це біль від усвідомлення поламаних доль та
забраних життів. І це особистий біль кожного з нас, який ми навряд чи
зможемо, і точно не захочемо звалити на когось ще.
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 У кожній нашій історії є пробудження від обстрілів ще до того, як це
перетворилося на повномасштабну війну. Є страх та переживання в очах
рідних людей. Є нерозуміння, що зводить з розуму, як таке взагалі могло
статися в нашому світі, тим більше зі мною. Є гнітюча ілюзія вибору, що
робити далі. І, звичайно, погляд, що розриває серце, на власний будинок у
спробі вибрати з собою в дорогу щось найнеобхідніше, що на новому місці
зможе хоч трохи відновити і нагадати той самий рідний затишок, те саме
відчуття будинку... Все це є в історії кожного переселенця, але й усе це –
глибоко особисті переживання, переповнені болем своїх спогадів про
мирне життя, про близьких яких немає з нами, у тому і ким був кожен із нас
до початку війна.
P.S. А ще я ніколи не думав, що мені доведеться боротися з надією. Те, що з
дитинства ми вважали єдиною опорою в особливо складні періоди
життєвих труднощів, стало найбільшим психологічним бар'єром у
сьогоднішньому побуті.
 Надія на те, що це ось-ось закінчиться, надія, що все буде по-старому,
надія, що найстрашніше не трапиться зі мною чи моєю сім'єю... Все це не
давало нам дивитися вперед, не давало нам повноцінно думати про
майбутнє, повертаючи нас у минуле та розриваючи зв'язок із
повсякденною реальністю. І така надія болісно вмирала в нас з кожним
новим прожитим днем, випалюючи шрами в нашій пам'яті, у нашому
світогляді, змінюючи нас самих. І ми стали іншими. Тепер ми знаємо що
витерпимо, вистоємо та переборемо. А по-справжньому сподіватись,
мабуть, знову зможемо вже після нашої перемоги.
 

 
 



Професор кафедри прикладної 
механіки

 
 Володимир Гого
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Володимир Бейлович, викладач
Донецького національного технічного
університету, свій вільний час приділяє
східним бойовим мистецтвам, написанню
авторський пісень та літературних творів.
До збірника представлено декілька
авторських робіт.

 
 

Доброго ранку та славного 
дня! Хай маємо все 

-достатньо, сповна! І в 
гаманці, і на столі! Ми 

-Українці! На рідній землі!!! 
(В.Г.,21.12.22).

 

 
 

...З ранку вiтаю Тебе,
Батькiвщино! Де народився, 

вчивсь, працював, де цiну 
життю та вiрностi друзiв у 

звуках сирени пiзнав...
Гого, 14.10.2022.

 

 
....Хай буде ранок
День та вечір,І ніч
із солодкого сну!

...Нехай будуть сонце, 
Дощ та вітер...

..Хай буде життя!
...А не війна.

Гого, 09.10.2022

 
Нехай буде мир! Друзі, рідні! 

Робота, хліб і ... благодать!
І дитячий сміх звучить всюди,

а сиреням - назавжди мовчати!
Грама, Гого,13.10.2022 



Vivat, Crescat, Glorat! 2022


